

昨天是世界环境日

环保类案件有了专业审判庭

□记者 王桂星

本报讯 昨天是世界环境日,上午,市环保部门和相关企业在市区鹰城广场举行宣传活动,市中院和各区法院首次参加。

据介绍,环保部确定2016年世界环境日主题为“改善环境质量 推动绿色发展”,旨在动员引导社会各界着力践行人与自然和谐共生和绿色发展理念,从身边小事做起,共同履行环保责任,呵护环境质量,共建美丽家园。

昨天上午,我市环保部门和相关企业在市区鹰城广场摆放了数百块展板,向市民宣传节能环保知识和相关政策法规。

市中院和各区法院也派出专人参加宣传活动。市中院有关负责人告诉记者,当前我国环境保护和资源开发的法律法规日益完善,新环境保护法、国务院“大气十条”、“水十条”等法律法规和政策规章都已经公布实施,根据省高院的统一部署,市中院去年8月份

组建了环境资源审判庭,各县(市、区)法院也于今年5月底前全部完成了环保资源审判庭的组建,环保资源审判庭专门负责环境污染方面的相关案件。

据了解,环境资源审判庭受理案件的的范围主要分环境资源类的民事案件、行政案件和刑事案件3大类。环境资源类的民事案件包括:与自然资源相关的物权保护纠纷;与自然资源相关的合同纠纷;与自然资源相关的侵权责任纠纷;环境侵权责任纠纷;环境公益诉讼纠纷。环境资源类的行政案件包括:涉及环境保护、资源保护类的行政案件;涉及土地征收、确权、规划等土地类的行政案件;涉及环境保护、资源保护的行政非诉执行案件。环境资源类的刑事案件包括:涉及破坏环境保护、资源保护、人文古迹保护的刑事案件;涉及环境污染重大责任事故的刑事案件;环境执法、资源监管执法人员失职渎职的刑事案件。

追踪报道

小凡凡启程赴京准备手术

□记者 王春霞

本报讯 出生仅两个月的女婴凡凡,因患先天性后鼻孔闭锁,无法用鼻呼吸,只能用嘴呼吸,不能直接吃母乳,只能借助胃管。6月2日,晚报报道了凡凡的不幸遭遇,引发众多读者关注。记者昨天获悉,凡凡和家人已于昨天启程赴京,准备做手术。

报道刊发后,长期坚持通过晚报对困难群体捐献爱心的平煤神马集团职工徐振升,这次又来到晚报热线办公室,留下50元钱和一封信,表达对凡凡的一点心意,预祝凡凡早日康复。一位热心读者专门打来电话提供治疗信息,称自家孩子因患先天性

食管疾病,在北京儿童医院成功手术,希望凡凡能到那里治疗。还有几位微友在平顶山晚报官微上对凡凡表示关注,想为凡凡捐款。

记者昨天再次来到平煤神马集团天宏焦化公司家属院凡凡家中时了解到,凡凡已被家人带往北京救治。凡凡的爷爷何先生告诉记者,孩子睡觉时常常因为忘了张嘴呼吸,憋醒后哇哇大哭,全家人很着急。昨天早上,凡凡的父母和奶奶已带凡凡前往北京,几天前已托打工的亲戚在北京同仁医院挂号,同时会到北京儿童医院找专家看看,最终选择一家医院尽快为凡凡做手术。凡凡爷爷对读者的帮助表示感谢。



雨过天晴 月季花香

昨天下午,在新华区矿工路街道幸福街社区幸福花园小区,居民被盛开的月季吸引。雨过天晴,社区里月季绽放,花香四溢。据社区工作人员介绍,幸福花园小区的月季花深受居民喜爱,大家施肥浇水呵护备至,没有出现过摘花折枝的不文明行为。 本报记者 张鹏 摄

罗惠英与老同学孙国和喜相逢

□记者 王春霞

本报讯 6月2日,本报以《一别几十年 罗惠英想找老同学聚聚》为题,报道了市民罗惠英寻找老同学吴来福、孙国和、周建玲的愿望。报道刊出后,随即有人提供孙国和的线索,孙国和本人也打来了电话,6月4日,两位分别几十年的老同学见了面。

6月2日,报道刊发当天,有两位市民拨打晚报热线,称罗惠英要寻找的老同学孙国和可能住在煤矿厂家属院。昨天,孙国和本人看到晚报后也打来电话。据悉,孙国和今年71岁,曾在漯河市二中上初中,上世纪60年代从西安交大毕业后,分配到平顶山煤矿机械厂上班,后来担任该厂副厂长、厂长。由于工作忙,他

一直没有跟初中同学联系过。现在退休闲了下来,他也想和过去的老同学聚聚。

记者将两位老人的联系电话分别告诉了对方。6月3日傍晚,罗惠英打通了孙国和的电话,两位老人畅谈往事,聊了约一个小时。得知罗惠英近期在湛南路东段赶早市,6月4日早上,孙国和便赶来早市,一眼认出了正在卖香包的罗惠英。同学时还是十二三岁的少年,如今已是古稀之人,两位老人很激动。孙国和老人一直陪着罗惠英到早市罢市,收拾好东西才离去。两人约好端午节前后带着家人一起聚聚。

6月4日中午,罗惠英激动地述说与老同学重见的情况,感谢晚报让她实现了愿望。

三个孩子急需送医 爱心人士街头募捐

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,虽然雨一直下,但鲁山县鲁阳影剧院门前爱心涌动,平顶山市义工联合会鲁山站的义工们一大早来到这里,为梁洼镇南街村的史展、辛集乡西村的徐霞村以及鲁山县城关镇小马洼村的马林钰三个小朋友街头募捐。

“今天一上午收到捐款3000多元,其中鲁山‘日行一善’爱心群里的群员捐赠2000多元。”在募捐现场,市义工联合会鲁山站负责人张戈说,今年9岁的马林钰患上了急性淋巴细胞白血病,目前已花费各种医疗费用

数十万元,导致本就不富裕的家庭雪上加霜;9岁的梁洼镇南街村的史展,因病毒性脑炎伴发精神障碍和脑萎缩急需住院治疗,但家境贫寒;辛集乡西村的徐霞村今年8岁,2013年被邻居家藏獭咬伤,虽保住了性命,但因器官撕裂,至今仍需要气管套管进行呼吸,目前急需10余万元进行人造气管更换和器官扩张手术,但家中经济拮据,藏獭主人更是躲避责任。

张戈说,近一个月内,他们都会利用周末时间在鲁山县鲁阳影剧院门前进行募捐,殷切希望更多的爱心人士参与其中,为患病的孩子献上一分爱心。

一中型客车与货车迎面相撞

包括客车司机在内4人死亡

□记者 巫鹏

本报讯 昨天下午记者从宝丰县警方获悉,6月4日下午4时10分左右,宝丰县商酒务镇境内一中型客车与货车相撞。截至昨天下午4时30分,事故共造成4人死亡,危重病人3人,其他11人病情稳定、生命体征正常。

据了解,当天下午4时10分左右,司机谢某驾驶一辆中型客车(豫D92892号,核载19人,实载16人)沿宝汝公路自南向北行驶至商酒务镇泥河樊段时,与相对方向行驶由刘某

驾驶的(豫H-H8744号、豫H2G57挂)重型半挂牵引货车发生相撞,客车司机谢某当场死亡,另15人和2名货车人员受伤,被送往医院抢救,在抢救过程中,又有3人死亡。

事故发生后,市县两级领导高度重视,有关部门迅速赶到医院看望伤员,并现场召开事故处理协调会,成立了交通事故处理领导小组,下设医疗救治、事故处理等5个专项工作组,迅速展开工作。涉及乡镇同时成立相应组织,采取措施进行善后处理工作。

目前,事故原因正在进一步调查中。

招租

新城区蓝湾翠园东门二层门面房三间620平方米,对外出租,好房不贵,赚钱不累。

联系电话:0375-4973622

交房通知

我公司开发的位于一矿路与北环路交叉口西南角盛世云景1#至8#楼将于2016年6月7日交房,请各位业主携带本人身份证、所有购房手续(按揭贷款户需携带银行批款证明)前往盛世云景展示中心办理交房手续。逾期未办理,视为您已同意接收该房产,由此产生的相关费用及风险由您个人承担。

如有疑问,请及时与展示中心联系(联系电话:0375-7337777)。

平顶山市航瑜置业有限公司
2016年6月6日

许坊社区举办健康讲座 关爱留守儿童口腔健康

□记者 张鸿雨

本报讯 6月4日上午,石龙区龙兴街道许坊社区党群服务站院内人头攒动,热闹非凡,韩庄矿职工医院的牙科大夫正在为村民做“关注口腔健康 爱护牙齿”健康讲座,免费为村上3-12岁的儿童和现场的老人进行了牙齿检查。

“俺孙子天天就是好吃糖,你看大牙都黑了,大夫你帮忙看看吧。”65岁的村民闫翠拉着4岁的小孙子来

到现场咨询,一脸苦恼。据了解,许坊村现有小学适龄儿童97人,有70%的孩子是留守儿童,不少孩子不会刷牙或者不会正确刷牙,蛀牙现象十分普遍。当天,牙科大夫具体讲解了龋齿的症状、正确的刷牙方法以及牙龈出血、口腔溃疡及其他常见口腔疾病的处理与治疗。当天共有78人接受了检查,其中发现龋齿患者55人。现场,大夫对孩子们的牙齿进行了涂氟防护,并免费为孩子们发放了牙刷、牙膏及水杯。